

南通设有149家核酸检测采样服务点,市卫健委提醒

核酸检测前看清采样点服务人群

晚报讯 南通哪里可以做核酸检测?昨天,记者从市卫健委获悉:目前,南通设有149家核酸检测采样服务点。不过,不同的采样服务点服务的人群有所不同,有的仅针对指定人群或社会公众,有的服务范围两者都在内。为此,市卫健委提醒广大市民,先了解各大核酸检测采样服务点的“采样检测服务人群”,不要白跑一趟。

据了解,崇川区面向社会大众的核酸检测采样服务点共有11家,均实行24小时采样,分别是通大附院、市一院、市中医院、市二院、市三院、市精神卫生中心、市妇幼保健院、市第一老年病医院、市老年康复

医院、市中西医结合医院、市口腔医院;开发区面向社会大众的核酸检测采样服务点共有2家,分别是南通瑞慈医院(24小时采样)和南通良春中医医院(工作日上午8时~10时,下午2时~4时)。崇川区针对指定人群的核酸检测采样服务点共有12家,分别是任港、虹桥、天生港镇、秦灶、陈桥、学田、狼山镇、文峰、幸福、永兴、钟秀、新城桥街道社区卫生服务中心;开发区面向指定人群的核酸检测采样服务点有1家,是书香世家核酸采样点。值得一提的是,南通市各乡镇均设置了1~2支流动采样队,满足行动不方便的人群需求,核酸采样结果可以

通过“苏康码”查询。

市卫健委提醒:成人携带身份证、儿童携带户口本进行采样检测,在采样过程中排队时保持1米以上间距,正确佩戴口罩,临检时减少吞咽、清嗓子动作。目前,南通各县(市、区)疫情防控指挥部均开设了热线电话,有需要的市民可以提前电话咨询,错峰检测。崇川区85590062,海门区82212707,通州湾13773737282,如东县84113068,通州区86028177/86512162,启东市83219859/68263770,如皋市87650120/18962727120,海安市88901152,开发区15851205526/83595883。

通讯员丛顾俊 记者冯启榕

工农路改造(二期)南段通车
年后进行崇川路至沿河路路段改造

晚报讯 昨天,记者从市市政和园林局获悉,工农路改造工程(二期)南段已开放通车,春节后将继续进行崇川路至沿河路路段改造。改造后的工农南路从原先的六车道变为八车道,将减轻交通拥堵状况。

工农路改造工程(二期)北起江纬路,南至崇川路,全长约2.3公里,建设单位为市城市建设工程管理中心,去年10月底正式进场施工。“一期改造工程总结提炼出的先进设计理念、施工工艺和好的经验做法为二期的

改造打下了坚实的基础。像在道路基层顶面加沥青碎石纤维封层可以减少沥青路面裂缝的产生就是一期改造得到的成功经验。”工农路改造工程(二期)B标项目经理吴成介绍说。

工农路改造工程通过设置中央绿化带、机非分隔带、两侧人行道绿化提升城市景观;通过设置多杆合一、管杆线入地、优化城市家具等措施打造城市景观轮廓,美化城市环境,进一步提升主城区南北向通行能力。记者蒋娇娇 见习记者李慧
通讯员谢文君

通城雨水中开启新的一月

平均气温偏高,周六最高气温17℃~18℃

晚报讯 最近通城天气的切换速度似乎加快了,降雨频次比前一阶段明显高了不少。这不,受暖湿气流影响,我市将在雨水中开启新一年的2月。

根据最新气象资料分析,今天我市将有一次降水过程,其余时段以云系变化为主。具体预报如下:1日白天阴有小到中雨,夜里雨止转阴,2~3日晴到多云,4日多云,5日多云到阴有时有小雨,6~7日多云。也就是说,新的一周雨水主要

集中在今天白天,大家在上下班路上要注意交通安全,小心慢行。

刚刚过去的周末,阳光虽算不上灿烂,但走在户外感觉还是暖意融融。气温一高,似乎就开始担心是不是冷空气在“憋大招”。市气象台说了,新一周前期受冷空气影响,我市气温会有下降,但不会像岁末年初那两次一样,如过山车般急起急落。下周我市平均气温16℃~8℃,偏高;最高气温17℃~18℃,出现在6日白天;最低气温2℃左

右,出现在3日早晨。总的来看,也就2日和3日的最低气温稍微低一些,其余时段温度还算稳定。

【今明后天天气预报】2月1日:阴转小到中雨,夜里雨止转阴,西北到北风3~4级,气温8℃~10℃;2月2日:多云到晴,偏东风4级左右,最高气温3℃~9℃;2月3日:晴到多云,东南到南风4~5级,气温2℃~14℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

南通公安出入境管理支队
打造老年人办证“温暖通道”

晚报讯 市公安局出入境管理支队昨天消息,为积极破解老年人在出入境证件办理过程中遇到的困难,全面营造“尊老、敬老、爱老、助老”的服务环境,支队不断创新优化服务举措,落实惠老优待政策,全力打造老年人出入境证件办理“温暖通道”。

为减少老年人在出入境证件办理过程中因为不熟悉具体流程或窗口繁忙而造成长时间等待等问题,支队针对老年人办证提供先时服务、延时服务等,并实行专人重点陪护模式,自咨询阶段开始,即安排专人进行全程陪护,带领并协助完成填表、照相等相关办证环节,开通

“免等待”证件受理“绿色通道”,特别是对年满75周岁的老年人办证,实行证件免费邮寄服务,真正让老人只跑一次就能办成。

此外,支队在接待大厅专门设置爱心座椅,常备老花镜、放大镜、急救箱等“爱老”设施。特别是为破解老年人在智能化技术应用方面的困难,支队安排人员通过微信,主动为没有智能手机的老人代查“防疫行程卡”,对未持银行卡及没有手机扫码支付条件的老人提供现金缴费银行卡代刷服务,最大限度帮助老年人享受智能化技术带来的便利,让老年人办事舒心、顺畅。

此前,市公安局出入境管理支队还在全省首家自主研发出入境证件自动填表系统,老年人只需使用二代身份证,就可自动生成含有个人基本信息以及申请类别、申请事由、取证方式等内容的出入境证件申请表,减少了老年人在传统手写填表时不会填写、填写错误、重新填写的麻烦。目前,经过技术不断升级,出入境证件自助化设备已实现自助填表、自助取号、自助照相、自助查询、24小时自助申请等功能,使用范围从市区及各县(市、区)出入境接待大厅延伸至全市30余个出入境证件受理点。

记者张亮 通讯员蔡智峰

儿童福利机构管理是否规范?
我市动员部署
2021年度专项排查工作

晚报讯 细化排查方案,明确排查重点,搞好业务培训和辅导……日前,全市启动新一轮儿童福利机构规范管理专项排查工作。记者昨天从市民政局了解到,我市计划将用两个月的时间在全市各县(市、区)民政局、儿童福利院全面开展自查,边查边改、立行立改,及时防范化解儿童福利工作中的风险漏洞,将隐患化解在萌芽状态。

根据《实施方案》,此次排查将重点检查设施设备、消防安全、疫情防控、卫生管理、应急预案、档案管理、信息化等,检查各类制度具体执行情况、是否健全、是否与新形势相适应,是否存在机构内儿童院外托养情况,对在机构外养育、就医、就学、康复儿童的监护责任落实情况,以及机构内儿童养教康工作和家庭寄养工作的开展情况。

“儿童福利领域的规范化管理,需要具体问题具体分析。”市民政局儿童福利处负责人包国祥介绍,对于机构内儿童养教康工作,将重点关注护理人员配

备比例;弃婴入院是否按照有关程序办理,相关材料是否统一归档;是否及时办理落户和医疗保险;机构内儿童学前教育、义务教育、特殊教育实施情况;无生活自理能力的孤儿成年后,儿童福利机构是否结合当地实际情况及时做好转入社会福利院,按照特困供养人员进行妥善安置等。而对于另一块家庭寄养工作,则主要关注是否组织专业人员或通过购买第三方专业服务机构对申请提供寄养服务的家庭进行评估;是否对寄养家庭主要照料人进行培训;寄养孤儿手续是否齐全;寄养孤儿在寄养家庭中是否受到歧视、虐待和侵害等。

据了解,本轮专项排查的时间表已经排定,将于3月31日前完成相关自查完善工作,4月15日在自查的基础上采取随机的方式,对专项排查情况进行抽查和通报。通过排查,旨在认真梳理日常管理中、工作流程处置中存在的不足,举一反三,补齐短板,形成长效机制,防范化解重大风险隐患,切实提升全市儿童福利机构的规范化建设水平。
记者李彤

我与大柴胡颗粒

我叫张远翠,来自美丽的山城——陕西省岚皋县,今年五十岁,是精华制药“大柴胡颗粒”的受益者。

能与精华制药结缘,就不得不提及我从小养成的不良生活习惯。小时候,冬天结冰茬的凉水,我舀起来就喝;要是饿了,大人还没做饭,我就偷偷地从饭篮子里抓点凉饭,团成饭团几口吃下,喝点凉水就完事。后来参加工作,各种水果、冷饮都是吃个没完,多年后才明白这都是伤阳气的举动啊!只可惜明白得太迟了,身体早已埋下了病根。

受家庭变故、生育儿女等一系列重大生活事件的影响,慢慢地,我发觉身体开始支撑不住日常的

生活与工作,严重神经衰弱、小腿酸胀难忍,整夜都无法入睡,白天头昏脑涨,无心工作。恶性循环之下,连吃饭也成了负担,吃进去不能消化,便秘、便溏都是常事。每天特别疲惫,少气懒言不想动,脾气都变差了。

我也曾经尝试过改变,求医问药,结果大碗的中药喝下去,却收效甚微。失眠、腹痛一点也没减轻,每月少则1000元,多则两三千的花费,也增加了家庭的经济负担。

很偶然的一次机会,我在网上看到了精华制药集团股份有限公司生产的大柴胡颗粒能治疗我的病症,这让我如获至宝。很快我就联系上了厂家,购买了10盒,收到快递送来的大柴胡颗粒后,按照说明

书一天3次,每次1袋。可能是由于刚开始服用,感觉并不明显。

日子一天天过去,服药快十天时,我突然发现自己开始有食欲了,而且饭后也没以前难受了,我很高兴地将此消息告诉丈夫,要知道很长一段时间我对吃饭这件事很畏惧,丈夫高兴地说:“药对症了。”

后来有次清明节回老家拜祭,因为着急赶路没吃早饭,在车上腹痛得厉害,赶紧吃下随身携带的大柴胡颗粒,但不奏效。爱人看我难受的样子,恍然大悟:“一定是你吃大柴胡颗粒的问题,以前再痛也没痛这么厉害过,千万不要再吃了!”我没反驳他,假装答应,自己却暗地里一天三顿加大量吃。第二天、

第三天都是全天疼痛,第四天早晨醒来,我惊讶地发现和我爱了三天的腹痛居然消失了,整个腹部前所未有的轻松,就像打扫干净的新屋一样,特别舒服!打那以后,我整个腹部舒适不捣乱,连人都变得开朗了许多,大柴胡颗粒带来的变化真是肉眼可见!

“万病皆从肝胆治”。是精华制药的大柴胡颗粒在我体内“奋力厮杀”,帮我打赢了身体内那场胶着72小时的持久战!对我而言“大柴胡颗粒”就是我的保护神!

现在我向身边的人积极宣传“大柴胡颗粒”,因为我深知肝胆湿热所引起的病痛,我希望能有越来越多的人知道服用方便简单、效果非凡的“大柴胡颗粒”,帮助他们快

速找对良药,早日重获健康!

再一次感谢精华制药!因为信赖,所以跟随!健康路上,有你有我!

张远翠

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);wgx@jhoa.net(精华制药邮箱)

